RESOLUTION NO. 2018-1870

A RESOLUTION OF THE MAYOR AND COUNCIL OF THE CITY OF GOODYEAR, MARICOPA COUNTY, ARIZONA, AMENDING THE MUNICIPAL USER FEE SCHEDULE BY REMOVING THE MUNICIPAL COURT FEES AND PROVIDING FOR AN EFFECTIVE DATE.

WHEREAS, the Mayor and Council of the city of Goodyear adopted Resolution No. 10-1357 on May 10, 2010 which approved the Municipal User Fee Schedule authorizing various municipal fees; and

WHEREAS, the Municipal Fee Schedule currently lists Municipal Court Fees which are referenced and maintained in Goodyear City Code, Article 6-3 entitled Proceedings, Conduct and Management of Court; and

WHEREAS, the Mayor and Council of the city of Goodyear approved and adopted Ordinance No. 2018-1386 on May 14, 2018 amending the court fees authorized in Article 6-3 pursuant to the Municipal User Fee Schedule approved on May 10, 2010; and

WHEREAS, with the adoption of Ordinance No. 2018-1386, it is the Court's desire that all Municipal Court Fees be referenced and maintained solely in Goodyear Municipal Code Article 6-3 and be removed from the city's Municipal User Fee Schedule;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE MAYOR AND COUNCIL OF THE CITY OF GOODYEAR, MARICOPA COUNTY, ARIZONA, AS FOLLOWS:

SECTION 1. AMENDMENT TO MUNICIPAL USER FEE SCHEDULE

The Municipal User Fee Schedule approved and adopted by Resolution No. 10-1357 on May 10, 2010 is hereby amended to delete Section B. Municipal Court fees as follows:

- 1. Administrative Fee for Participation in Counseling or Diversion Program
- 2. Default Fee for Failure to Appear and Pay a Civil Sanction

SECTION 2. EFFECTIVE DATE

This Resolution shall be effective on the effective date of Ordinance No. 2018-1386.

PASSED AND	ADOPTED by the N	layor and Council of the city of (Goodyear, Maricopa County,
Arizona, this	day of	, 20	

	Georgia Lord, Mayor	
	Date:	
ATTEST:	APPROVED AS TO FORM: Roric Massey, City Attorney	
Darcie McCracken, City Clerk		
CERTIFICAT	TION OF RECORDING OFFICER	
STATE OF ARIZONA)	
County of Maricopa) ss.)	
Goodyear, Maricopa County, Arizona, correct and accurate copy of Resolution the Council of the city of Goodyear	being the duly appointed, qualified City Clerk of the city of certify that the foregoing Resolution No. 2018-1870 is a true, a No. 2018-1870, passed and adopted at a regular meeting of the Maricopa County, Arizona, held on the day of forum was present and, by avote,voted in favor	
Given under my hand and seale	ed thisday of, 20	
cool	City Clork	
seal	City Clerk	

Resolution No. 2018-1870

Page 2 of 2